

Вот уже пятый год в Катав – Ивановской детской школе искусств активнофункционирует подготовительное отделение для детей 5-6 лет. С каждым годом обучение детей на этом отделении приобретает все большую значимость и популярность. Осознавая богатые возможности дошкольного возраста родители, стремятся как можно раньше приобщить ребенка к различным видам искусства. Соприкосновение с прекрасным, позволяет ребенку раскрыться как личности, укрепляет и развивает его положительный эмоциональный потенциал. Но во многих случаях, различные способности детей находятся на уровне задатков, которые лишь при благоприятных условиях могут развиться и дать хорошие результаты. Задачей подготовительного отделения детской школы искусств является создание именно таких благоприятных условий. На сегодняшний день детская школа искусств открывает богатые возможности для творческого развития дошкольников. Знакомясь с различными видами искусств, они могут выбрать для себя самое интересное занятие вместе с замечательными преподавателями отделения: Кудряшовой Светланой Кирилловной (лепка и рисование), Гуцул Еленой Анатольевной (шумовой оркестр), Козловой Еленой Анатольевной (хор и сольфеджио), Маланичевой Татьяной Анатольевной (слушание музыки, ритмика) и Стрельниковой Ольгой Васильевной (класс фортепиано). В этом учебном году на отделении обучается 13 детей пяти лет, 8 – шести лет, шестеро из которых поступили в 1 класс нашей школы. На отделении сложились свои

традиции: один раз в полугодие преподаватели и учащиеся проводят отчётный концерт. Кто-то научится играть на инструменте и нарисует самый красивый рисунок, кто-то станет внимательнее и выучит ритмическую композицию, кто-то станет чисто петь, ну а кто-то просто станет смелее и с чувством гордости выйдет на большую сцену. И всё это их небольшие, но уже достижения и победы!

